

ДЕЯТЕЛИ

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ВЗЯТЫ

Патриотический почин кубанских труженников села, одобренный постановлением ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС, ЦК ВЛКСМ, встретил горячий отклик в коллективе краевого драматического театра им. М. Горького. Он решил внести свой вклад в организацию досуга хлеборобов, сделать его содержательнее.

Имея многолетний опыт культурно-шефской работы на селе, работники театра взяли обязательство дать в 1973 году 150 спектаклей для земледельцев и животноводов. Причем среди них должны быть лучшие постановки — «Незабываемые годы», «Солдатская вдова», «Чти отца своего», «Поздняя

любовь» и другие. Специально для каждого выездного спектакля намечено сделать оформление, отвечающее условиям клубной сцены.

В театре будет организован постоянный консультационный пункт по оказанию творческой помощи руководителям и участникам сельской художественной самодеятельности. Коллектив будет шефствовать над драмколлективом рисосовхоза «Красноармейский», а также оказывать творческое содействие народным театрам станции Павловской, городов Апшеронска, Славянска-на-Кубани, Темрюка.

Обсудив принятые обязательства, работники театра вызвали на соревнование за лучшее обслуживание сельских зрителей коллектив краевого театра оперетты.